

### **Лекция «Мы – за здоровый и безопасный отдых»**

06.06.2023 года специалистами Берёзовского районного ЦГиЭ, Берёзовского РОВД была прочитана лекция для воспитанников и воспитателей оздоровительного лагеря «Берёзка», приуроченная открытию и заезду первой смены детей и подростков. На лекциях были освещены такие темы как: противодействие насилию над несовершеннолетними, профилактика клещевых инфекций, профилактика употребления наркотических, никотиносодержащих и алкогольных веществ, соблюдение правил личной гигиены, соблюдение санитарных норм и требований, реализация профилактического проекта «Мы – за здоровый и безопасный отдых и многое другое.

